Heslo: Na Vénoce dlouhé noce

Taktika

Vanoéni dlouhé noci si v klidu uzivej. Vano&ni prazd-
niny slouzi k n&¢emu jinému nez k pocitani. UrcCité si
i ty zaslouz{s odpocinout, na chvili vypnout, uvolnit
z kolob&hu uceni do $koly a piipravy ke zkouskam. Pro
kazdou zdvaznou zkousku je ddlezité i dusevni pohoda,
vnitini usebrani, klid, sebejistota. Vanoc¢ni prazdniny
jsou diilezity meznik v piipravé na zkousky. Je to jedno
z poslednich vétsich volnych obdobi. Tak ho tak taky
vyuzij. Stastné svatky.

Matematika

Nisledujici dvé pisemky maji tak trochu vdnocni a zimni kabétek. Mély by byt piijem-
nym provéfenim tvé predvanocni matematické formy. Pod vanoénim plastikem objevis
typy tloh, které jsi uz nékde fesil(a). Tentokrdt vypoustime dopliikové dlohy. V tomto
obdobi jsou jiné starosti a hlavné radosti.
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1. Velky strom v hale kulturniho centra by zdobilo 6 lidf celkem 8h:- Po2 h
viak 2 1idé odesli a po dalsich 3 h zase pfisli. V kolik hodin byl strom dozdo-

ben, jestlize ho zacali zdobit v 8 h rdno?

2. Sestrojte kosoctverec KLMN, je-li déna velikost vySky v=5 cm a velikost
uhlopficky ILN l =6cm.

3. Rozlozte na soucin:

a) x*— (3x+2)?

4. Vano¢ni zpivani koled probihalo po 3 dny: 2212 2312 42412 Dmhy den
ptislo o 10 % vice posluchacii neZ prvni den a tfeti den pfiSlo jesté o 20 %
vice lidi neZ druhy den. Celkové se zpivani koled za tfi dny zicastnilo
684 posluchacii. Kolik pfilo pfesné posluchaci kazdy den?

b) x*— 12+ 3x2—4x ¢) 18x*—60x+ 50
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CK - -~
a—3 3—-a ¢ %MUS

5. Reste rovnici:
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Pisemka 16 (22. prosince)

6. Ve stavebnici, kterou dostal Pavel Hodny od JeZigka, byl vélec vysoky 10 cm

s primérem podstavy shodnym s vyskou télesa. Byl z tvrdého dfeva, jehoZ
hustota je 900 kg/m’. Vedle stavebnice dostal Pavel knizky, kogile, svetr,
soupravu MLADY CHEMIK, hvézdstsky dalekohled a ndkladni auto na kli-
¢ek s nosnosti pll kilogramu. Miize pfevézet timto nakladdkem vélec ze
stavebnice?
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1. Za Hrusickym rybnikem lyZuje na kopci kocour Mikes a séfikuje kozel Bo-

bes. Svah dlouhy 300 m sjede opatrny Bobes za 1 min. O kolik km/h sjede
kopec rychleji Mike$ nez sankujici Bobes, je-li dole dffve o 20 s?

. Dopliite do fady ¢isel spravné éislo za y: 44, x, 709, 2 837, y.
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Misto x patii vysledek rovnice:

. K dédeckovi a babicce do velkého staveni na venkové pfijely viechny jejich

déti i se svymi détmi. Ty vybéhly na svah za stodolou a celé odpoledne san-
kovaly a lyZovaly. KdyZ pfibéhly na svacinu a ¢aj, bylo v pfedsini pohdzeno
68 kusi bot, 25 sdn€k a 28 kusii lyZi. Kolik déti mélo s sebou na kopci saiiky
ilyze? (Kazdé dit¢ md bud sarky, nebo lyZe, nebo oboje.)

. Velkd misa s cukrovim méla hmotnost 8,89 kg. Do talitki na $tédroveéerni

stiil se odsypalo 40 % cukrovi a na Bozi hod vénoéni ke snidani se odsypala
polovina ze zbytku. Misa se zbylym cukrovim vazila 3,29 kg. Kolik gramil
m4 samotnd misa?

. Petr Stika miluje smaZeného kapra. Maminka proto nasmazila opravdu hod-

né kousk a Petr jedl kapiika od St&drého vegera az do Stépana. Na Bozi hod
snédl o 37,5 % méné kouskil kapra nez predesly den k vedefi a na Stépana
0 75 % méné kouskli nez pti §té€drovecerni vecefi. Celkem snédl 15 osmaze-
nych kapfich fizkd. Kolik jich spofadal 24. prosince k vedefi?

. Ve velké krabici byly na rizné velikych kostkdch obrizky pohadek. Spodni

vrstvu tvorily krychle o hran€ 10 cm, na nich byla vrstva krychli s hranou
6 cm a hotej8{ vrstvu tvorily krychlicky s délkou hrany 4 cm. Oté&enim kaz-
dé vrstvy kosti¢ek se zobrazoval novy vyjev néjaké pohadky. Kolik obrazi
pohddek se dalo celkem slozit? Jaké jsou nejmensi moZné rozmeéry krabice
s ¢tvercovym dnem? Kolik krychli je celkem v krabici?




